
  令和４年第９回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年３月９日（水）                 

午前１０時３５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第９回定例会を開会いたします。 

 報告事項９－１ 第３回明るい選挙推進協議会の書面開催について 

局  長 （別紙のとおり、第３回明るい選挙推進協議会の書面開催について説 

 明し、報告した。） 

局  長 第３回明るい選挙推進協議会は、コロナウイルス感染症対策のため書 

 面開催となりましたので、配付資料について報告いたします。資料１・２ 

 については昨年１０月に執行した衆議院議員選挙の結果及び啓発活動に 

 関する報告、資料３は令和３年度下半期の常時啓発事業に関する報告、資 

 料４は令和３年度の出前授業・模擬投票に関する報告となっています。併 

 せて、資料５の連絡事項として協議会委員の退任、協議会の新会長及び副 

 会長の選出、令和４年度第１回協議会の日程について報告となります。 

與川委員 退任される方についての、後任の方は決定していますか。 

局  長 既に、後任の方からの承諾もいただいています。 

與川委員  公募による委員の方は、どこかの地区に属することになるのですか。 

局  長  特段、地区に属することにはならない形です。 

本橋委員 ２年に１度の明るい選挙推進委員の任期替えを迎えた際には、併せて 

 協議会会長の選出についても同じく行うことにしているのですか。 

局  長 ２年に１度の明るい選挙推進委員の新たな選任を経て、改めて会長に 

 ついても選任を行います。 

本橋委員 明るい選挙推進委員の定数については、定めなどがあるのですか。 

主  査  定数に関する定めはありませんが、１２０名程度を目安にして選任を 

 行っています。 

梅田委員  明るい選挙推進委員の任期については、再任によって何期に渡って行 

 っても良いのですか。 

主  査  任期についての上限はなく、再任を続けることは可能となっています。 



梅田委員 一番長く務めている方は、どのくらい続けていますか。 

主  査 ２０年以上、務めている方がいらっしゃいます。 

本橋委員  ４月に開催する委嘱式では、委嘱状を全員へお渡しするのですか。 

主  査 委嘱状については、まず各地区代表者にお渡しすることとし、それを経 

 て、全員の方々に交付いたします。 

局  長 １１４名の方々を全員、委嘱式にお呼びする形にした上で、委嘱状を交 

 付する予定でいます。 

本橋委員  ４月に開催する第１回協議会へ出席される方は、どのような形ですか。 

主  査 各地区の代表者である１８名と公募から選任された１名によって行い 

 ます。 

 報告事項９－２ 令和４・５年度明るい選挙推進委員名簿及び令和４ 

 年感謝状贈呈者名簿について 

局  長 （別紙のとおり、令和４・５年度明るい選挙推進委員名簿及び令和４年 

 感謝状贈呈者名簿について報告した。） 

局  長  令和４・５年度の明るい選挙推進委員に委嘱する１１４名の方々が決 

 まりました。また、７名の方々に感謝状を贈呈します。 

委 員 長 感謝状は、いつに、お渡しするのですか。 

主  査  委嘱式の終了後に、引き続き委員長より贈呈していただきます。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


